



Förbundsstyrelsen (FS)

PROTOKOLL Nr: 2020-3

Protokoll fört vid möte med styrelsen för Sveriges Filatelist-Förbund (SFF) enligt följande:

Tid: 2020-02-28
Plats: Telefonmöte
Närvarande: Bo Dahlner, ordförande
Leif Ledmyr, vice ordförande
Ulf Nilsson, sekreterare
Ivan Forsgren, kassör
Mikael Blomquist, ledamot
Lars Haagen, ledamot
Jan Palmén, ledamot
Per Bunnstad, kansli
Ulf Nilsson, redaktör
Peter Nordin, adjungerad

- § 1 Mötet öppnas Ordföranden Bo Dahlner öppnade mötet.
- § 2 Beslutsbehörighet Det konstaterades att beslutsmässighet förelåg.
- § 3 Fastställande av dagordning Dagordningen fastställdes.
- § 4 Föregående mötesprotokoll Protokoll 2020-2 gicks igenom
- Styrelsen beslutade**
-att lägga protokollen till handlingarna
- § 5 Rapporter
- a) Jan P rapporterade att kontakterna med SFU har skett fortlöpande via samtal och mail.
 - b) Per B rapporterade att förberedelserna inför kongressen fortskrider. Planenligt. Frimärkets dag kommer att bli den 14 november med tema vinterdjur.
 - c) Redaktören rapporterar att arbetet med marsnumret fortsätter.
 - d) UK har inget att rapportera.
 - e) Åtgärdslistan gicks igenom och uppdaterades. Arbetet med autogireringar behöver utredas mer då klubbinkasseringar komplicerar frågan.
- § 6 Ekonomi Budgetförslag för perioden 2020-2021 gicks igenom.

CAJ 82



Förbundsstyrelsen (FS)

PROTOKOLL Nr: 2020-3

Styrelsen beslutade

-att lägga fram budgetförslaget till kongressen.

- §7 Netex Överföringen av Netex till SFF är nu slutförd och SFF tackar Posthistoriska Nätverket för det arbete de lagt ner. Förslag att medlemmar skall fritt få lägga upp på Netex har lagts fram.

Styrelsen beslutade

-att medlemmar kan fritt lägga upp exponat på Netex.

- §8 Samlamera Efter serverbyte har både hemsidan och Samlamera fungerat bättre.

- §9 Kongress 2020
- a) Verksamhetsberättelsen är ute för underskrifter.
 - b) Styrelsens förslag på oförändrade medlemsavgifter gicks igenom.
 - c) Styrelsens proposition om stadgeändring och ny logga gicks igenom.
 - d) Ett förslag till mötesordning för kongressen gicks igenom.
 - f) Ett förslag till verksamhetsplan för 2020-2021 gick igenom.

Styrelsen beslutade

-att lägga fram medlemsavgifter, stadgeändringar, mötesordning och verksamhetsplan till kongressen för beslut. Samtliga handlingar skickas ut till delegater och presenteras på hemsidan.

- §10 Mässplan Mässplan för 2020 gicks igenom och kompletterades.

- §11 Övriga frågor Parentation över avlidna filatelister kommer ske på kongressen.

- §12 Nästa möte **Styrelsen beslutade**

-att nästa möte sker 20 mars kl. 14:00

- §13 Mötets avslutande Ordförande förklarade mötet avslutat.

Vid protokollet


Ulf Nilsson
Sekreterare

Justeras


Bo Dahlner
Ordförande